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Tematica

Mecanica

Critérios de avaliacao e cotacao
Na avaliacao do trabalho serdo tidos em consideracao os seguintes

critérios e cotacoes, para cada questao/alinea:

1. 20 £ 10%: identificacao dos principios fisicos em jogo.
2. 40 £ 10%: colocacgdo do problema em equagao.

3. 40 = 10%: rigor dos calculos e interpretacdo dos resultados.

E necessario justificar adequadamente todos os calculos efetuados.

Calculos néo justificados = cotacdo nula.

Instrucoes

Deve redigir o seu E-félio no Modelo de Resolucao disponibilizado na

pasta "Enunciados de provas e OR" da pagina-mde da turma.

O nome de ficheiro a submeter deve seguir o formato abaixo:
[NOEstudante]_[Nome]_[Apelido]_efolioA_FisGeral i.e.
1234567_Maltael_Mandraginoso_efolioA_FisGeral

O ficheiro a enviar ndao deve exceder 20 MB.
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QUESTOES:

Q1. [1,5 val] Um projétil é lancado a uma altura de 2,0 m da beira de
um prédio. Atinge a altura maxima a outros 2,0 m acima do ponto de
lancamento e, passados 2,5 s, atinge a parede de um prédio a 4,0 m

de distancia horizontal do ponto de lancamento.
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Calcule:

(a) (0,6 val) A rapidez inicial do projétil e o dngulo de langcamento.
(b) (0,4 val) A velocidade do projétil ao embater na parede.

(c) (0,5 val) A velocidade média do projétil desde o lancamento ao
embate na parede.
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Q2. (2,5 val) Um bloco A de massa 3,0 kg repousa sobre o solo. A
partir de dado instante sofre uma forca F de intensidade variavel
dada por F(t) = 2,4t, com t = 0 no instante em que a forca comeca a
atuar. Os coeficientes de atrito entre o bloco A e 0 solo sao u;, =1,2 e
Ui = 0,85.

A partir do momento em que A comeca a deslocar-se, a forca F
torna-se constante, com a intensidade que tinha quando comecou a
fazer deslocar o bloco, perdurando assim por mais 1,0 s, até o bloco
A colidir elasticamente com o bloco B, de 2,5 kg, que repousa

dependurado de um péndulo.
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Calcule:

(a) (0,3 val) O instante em que o bloco A comeca a deslocar-se.
(b) (1,0 val) A rapidez com que A embate em B.

(c) (0,2 val) O trabalho total realizado sobre A até ao embate.

(d) (1,0 val) A altura maxima atingida por B apds o embate. Pode
usar uma calculadora online para resolver esta alinea se desejar. Se o

fizer, indique o site que usou.
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